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Společnost ORLEN Unipetrol a zástupci osobností litvínovského hokeje úspěšně dokončili
proces převodu akcií extraligového klubu HC VERVA Litvínov. Novým většinovým
vlastníkem klubu se stala společnost Hokej Litvínov a.s. založená litvínovskými hokejovými
legendami Jiřím Šlégrem a Robertem Kyselou, která za symbolickou cenu získala od
společnosti ORLEN Unipetrol všech 70,95 % akcií klubu. Další akcionáři, město Litvínov a
Sportovní spolek HC Litvínov, si ponechali své vlastnické podíly ve výši 22,14 % a 6,91 %.
ORLEN Unipetrol i nadále zůstává v roli generálního partnera nejvýznamnějším
podporovatelem litvínovského hokeje.

Dokončení převzetí vlastnického podílu společnosti ORLEN Unipetrol ve společnosti HC VERVA
Litvínov, a.s., společností Hokej Litvínov a.s., je završením několikaměsíčního procesu zahájeného na
jaře minulého roku, kdy ORLEN Unipetrol oznámil svůj záměr opustit vlastnickou strukturu klubu.
Během jednání se obě strany dohodly, že převod dokončí po ukončení letošní sezóny.
 
„Klub předáváme s vyrovnanou účetní závěrkou do rukou osobností, které mají k Litvínovu i jeho
hokejové tradici silný vztah a jasnou představu o dalším směřování. Děkuji dosavadnímu
představenstvu za profesionální vedení klubu v uplynulých letech a všem zaměstnancům za jejich
práci. Poděkování patří rovněž ostatním akcionářům a obchodním partnerům za dlouhodobou
spolupráci a všem fanouškům za neuvěřitelnou podporu klubu,“ uvedl Mariusz Wnuk, generální
ředitel a předseda představenstva ORLEN Unipetrol.
 
I po změně vlastnické struktury společnost ORLEN Unipetrol zůstává nejvýznamnějším
podporovatelem klubu. V následujících třech letech bude působit jako generální partner HC VERVA
Litvínov s celkovou finanční podporou ve výši 120 milionů korun. „Klub neopouštíme, ale zůstáváme
jeho součástí, byť v odlišné, pro obě strany vhodnější a efektivnější roli. Novému většinovému
vlastníkovi i ostatním akcionářům přeji mnoho úspěchů a celému klubu i jeho fanouškům hodně
zdaru v nadcházející sezoně,“ dodal Mariusz Wnuk.
 
Za nové většinové vlastníky klubu se vyjádřil Jiří Šlégr: „Máme obrovskou radost, že se převod
podařilo realizovat. Obě strany měly dostatek času vše prodiskutovat a celý proces proběhl korektně
a profesionálně. Vážíme si přístupu společnosti ORLEN Unipetrol, která se rozhodla klub vložit do
našich rukou a zároveň jej nadále podporovat částkou, která je na extraligové poměry
nadstandardní. Nyní se můžeme naplno pustit do další práce. Čekají nás organizační změny v klubu,
diskuze se stávajícími a potenciálními partnery klubu a zejména vytvoření podmínek pro odpovídající
přípravu všech kategorií na nadcházející sezonu. Těšíme se na spolupráci s ostatními akcionáři a
partnery a věříme, že společně budeme úspěšní. Ke spolupráci zveme všechny partnery, kteří se
chtějí na dalším rozvoji tohoto legendárního klubu podílet. Děkuji všem fanouškům, umělcům a
dalším, kteří se zapojili do záchranné akce Litvínov nezhasne.“
 
Převodem akcií zůstaly vlastnické podíly ostatních akcionářů beze změny. Město Litvínov i nadále v
klubu drží akciový podíl ve výši 22,14 % a Sportovní spolek HC Litvínov vlastní 6,91 % akcií.
Úspěšné dokončení transakce vytvořilo základ pro nastavení nové formy spolupráce všech
zainteresovaných stran, které spojuje společný zájem na stabilním a dlouhodobém rozvoji klubu.
 



„Pro město je zásadní, že se podařilo úspěšně dokončit předání klubu a vytvořit tak podmínky pro
zajištění jeho stabilní budoucnosti. Vítáme, že se do role vlastníků zapojují osobnosti s hlubokým
vztahem k litvínovskému hokeji a jsme připraveni jej i nadále podporovat na úrovni všech věkových
kategorií,“ uvedla Kamila Bláhová, starostka města Litvínova.
 
Na novou spolupráci se připravuje i Kamil Havelka, předseda Sportovního spolku HC Litvínov:
„Dokončení převodu vnímáme jako důležitý krok pro zachování extraligového hokeje v Litvínově.
Jako zástupci mládeže chceme aktivně spolupracovat s novými vlastníky na propojení profesionálního
a mládežnického hokeje a na systematickém rozvoji talentů.“
 
Završení této transakce představuje důležitý moment nejen pro samotný klub, ale i pro celý region,
kde má hokej dlouhodobě silné postavení. Všechny zúčastněné strany deklarují společný zájem na
dlouhodobé prosperitě klubu HC VERVA Litvínov a na posilování jeho významu v rámci českého
hokeje i místní komunity.
 

​Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku.
Zaměřuje se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických
produktů – zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém
i středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově
a Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ, výzkumné centrum v Brně a inženýrská projektová společnost
ORLEN Projekt. Součástí ORLEN Unipetrolu je i síť čerpacích stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a
v Maďarsku. ORLEN Unipetrol je v České republice jedna z největších firem z hlediska obratu.
Zaměstnává přes 3 300 lidí. ORLEN Unipetrol je také společensky odpovědnou společností, a to
zejména v oblasti podpory udržitelného rozvoje, vzdělávání, místních komunit a životního prostředí.
Potvrzením kvalitní péče o zaměstnance je prestižní mezinárodní certifikát Top Employer, který
skupina získala v letech 2023, 2024 a 2025, a řada dalších, národních ocenění. V roce 2005 se
ORLEN Unipetrol stal součástí skupiny ORLEN, která je největší energetickou firmou ve střední
Evropě.
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